

## **Cerere de propuneri de proiecte în cadrul programului european „Cetățeni, egalitate, drepturi și valori” (CERV)**

Comisia europeană a deschis la 29 aprilie a.c. o cerere de propuneri de proiecte în cadrul programului european „Cetățeni, egalitate, drepturi și valori” (CERV) care are în vedere memoria colectivă europeană și comemorarea evenimentelor marcante din istoria europeană modernă, precum și sensibilizarea cetățenilor europeni cu privire la istoria, cultura, patrimoniul cultural și valorile lor comune.

**Titlul cererii: „Memorie europeană”**

### **Context:**

Programul «Cetățeni, egalitate, drepturi și valori (CERV) reunește fostul program «Drepturi, egalitate și cetățenie » și fostul program « **Europa pentru cetățeni** ».

Programul își propune să încurajeze o cultură comună a rememorării trecutului și a înțelegerii reciproce între cetățenii din diferite țări.

Acest lucru se realizează în special prin: (i) sprijinirea proiectelor care propun o reflecție asupra momentelor istorice de cotitură și a schimbărilor de regimuri din Europa secolului al XX-lea al, precum și asupra importanței lor permanente pentru Europa actuală și prin (ii) proiecte care promovează rolul patrimoniului cultural al Europei ca element esențial al diversității culturale și al interculturalității, dialogul și patrimoniul local legate de memoria europeană.

**Bugetul disponibil pentru apel este de 4.515.000 EUR.**

**Termenul-limită pentru depunerea cererilor este: 22 iunie 2021, ora 17:00 la Bruxelles**

**Eligibilitate:** solicitanții (beneficiarii și entitățile afiliate) trebuie să fie entități publice sau private și să fie autorități publice locale/regionale sau organizații non-profit, inclusiv organizații ale societății civile, asociații de supraviețuitori și organizații culturale, de tineret, educaționale și de cercetare.

Părțile interesate sunt încurajate să viziteze pagina web a programului « Europa pentru cetățeni » pentru a consulta lista proiectelor finanțate anterior. Apelul este lansat în conformitate cu programul de lucru al CERV 2021-2022 și va fi gestionat direct de Agenția Executivă Europeană pentru Educație și Cultură (EACEA).

Pe platforma europeană deschisă pe pagina oficială a cererii existau la data prezentei note de informare 11 entități înregistrate din Austria, Bulgaria, Cipru, Danemarca, Grecia, Israel, Portugalia, România, care își anunță intenția de colaborare pentru această finanțare.

**Detalii în fișa de prezentare din anexă.**